Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 01.05.2022, 05:15. – Режим доступу: https://bit.ly/3arc6A1 (дата звернення: 31.05.2022). – Загол. з екрана.
Оскільки атаки Росії тривають, США планують відправити послів назад в Україну. Канцлер Шольц захищає своє небажання постачати зброю. Подано короткий огляд подій.

Angriffe gegen den Angreifer – Moskau klagt über Beschuss aus Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 01.05.2022, 12:39. – Режим доступу: https://bit.ly/3m4omsZ (дата звернення: 31.05.2022). – Загол. з екрана.
Після вторгнення в Україну Росія майже щодня скаржиться на напади на власну територію – і погрожує сильними ударами столиці Києву. Інциденти в прикордонній зоні викликають багато запитань.

Erste Evakuierungsaktion von Zivilisten aus Stahlwerk in Mariupol [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 01.05.2022, 14:05. – Режим доступу: https://bit.ly/38UY1uz (дата звернення: 31.05.2022). – Загол. з екрана.
Вперше великій групі мирних жителів вдалося евакуюватися з важкого металургійного заводу «Азов» у Маріуполі на півдні України. В Міноборони Росії заявили про 46 осіб у двох групах, яких у неділю доставили в безпечне місце. З української сторони було згадано лише 20 осіб.

Weitere Zivilisten sollen aus eingekesseltem Stahlwerk in Mariupol evakuiert werden [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 02.05.2022, 06:45. – Режим доступу: https://bit.ly/3Nj2Xbo (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Після первинної операції з евакуації в понеділок вранці більше мирних жителів можуть бути доставлені в безпечне місце із запеклого суперечливого металургійного заводу «Азов» у Маріуполі на півдні України. Голова військової адміністрації у Донецьку Павло Кириленко повідомив у понеділок увечері, що евакуація розпочнеться о 7:00 (6:00 CEST). 

IfW: EU-Staaten holen bei Unterstützung für Ukraine auf und erreichen US-Niveau [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 02.05.2022, 09:25. – Режим доступу: https://bit.ly/3xlNZvR (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Країни ЄС активізували свої зусилля і зараз наближаються до показників США з кінця січня, як повідомив у понеділок Кільський інститут світової економіки (IfW). Згідно з даними, зібраними Ukraine Support Tracker, у квітні найбільше зросли обіцянки підтримки з Німеччини та Польщі з усіх 31 західної країни.

Brisantes Bundestagsgutachten: Auch die Ausbildung an westlichen Waffen könnte eine Kriegsbeteiligung sein [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 02.05.2022, 14:15. – Режим доступу: https://bit.ly/3xk961q (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
У який момент країна стає стороною війни? Навіть з поставками зброї? Чи тільки тоді, коли власні війська беруть безпосередню участь у боях? На всі ці питання наукова служба Бундестагу дає роз’яснення.
«Тільки не ставати учасником війни!» – це декларована мета західних держав, зокрема Німеччини, у війні в Україні. Після нападу Росії наприкінці березня влада неодноразово виключала вхід солдатів НАТО на українську землю та участь у війні. Попри всю вибухонебезпечність, Захід і так уже готує українську армію. Міністерство оборони США повідомило в п'ятницю, що українські солдати вже відпрацьовують західні системи озброєння. Навчання проходить на військових базах США в Німеччині за погодженням з федеральним урядом. Федеральний міністр оборони Крістін Лампрехт (СДПН) пообіцяла подальшу підтримку навчання українських військ на німецькій землі.

Die nächste «Volksrepublik»? Wie Cherson von Russland geschluckt wird [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 02.05.2022, 15:32. – Режим доступу: https://bit.ly/3NXk2aY (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
У Херсоні можна спостерігати, як Росія все більше намагається стерти самобутність міста та його мешканців. За словами українського керівництва, окупанти, які бачать себе «визволителів» України, де керують «нацисти», хочуть в осяжному майбутньому організувати референдум про проголошення Херсонської народної республіки за зразком відколу. Донецька та Луганська області, так би мовити. Останнім часом почастішали спекуляції щодо підготовки такого референдуму, як колись на анексованому Росією Кримському півострові в 2014 році.

USA: Russland will «Volksrepubliken» Donezk und Luhansk annektieren [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 02.05.2022, 22:11. – Режим доступу: https://bit.ly/3MiL2Ah (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
За оцінками США, Росія найближчим часом хоче анексувати самопроголошені Донецьку та Луганську народні республіки на сході України. Росія, ймовірно, хоче провести в середині травня сфальсифіковані референдуми щодо приєднання двох сепаратистських регіонів на Донбасі, заявив у понеділок посол США в Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) Майкл Карпентер.

Mariupol: 20 weitere Zivilisten laut ukrainischen Angaben aus Stahlwerk gerettet [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 02.05.2022, 23:42. – Режим доступу: https://bit.ly/3zk4BWi (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент України Володимир Зеленський заявив, що задоволений успішною евакуацією мирного населення з важкого заводу «Азовсталь» у портовому місті Маріуполь і сподівається, що рятувальна операція продовжиться в понеділок.

Schmitz S. Militärexperte Carlo Masala hält ukrainische Angriffe auf Ziele in Russland für legitim [Електронний ресурс] / S. Schmitz // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 03.05.2022, 13:13. – Режим доступу: https://bit.ly/3mjGy1Q (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Військовий експерт Карло Масала у вівторок у подкасті «Stern» «Україна – ситуація» заявив, що українські атаки були спрямовані на нафтопереробні заводи та інші об’єкти для підтримки російського наступу. Атаки є «єдиною можливістю перешкодити постачанню російських збройних сил в Україну». Він вважає їх цілком законними.

Russland startet Großangriff auf Stahlwerk in Mariupol [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 03.05.2022, 19:19. – Режим доступу: https://bit.ly/3Q2feCN (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія розпочала повномасштабний удар по останньому бастіону українських бойовиків у Маріуполі. Російські сухопутні війська атакували металургійний завод «Азов» у південно-східному українському портовому місті у вівторок з танками, бронетехнікою та морською підтримкою, повідомляє полк «Азов», який закріпився на заводі в онлайн-сервісі Telegram. У Міноборони Росії заявили, що українські «командні пункти» на металургійному заводі будуть знищені за допомогою повітряних сил і артилерії.

Drewello M. USA sehen Anzeichen dafür, dass Russland noch im Mai Teile der Ostukraine annektieren will [Електронний ресурс] / M. Drewello // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 03.05.2022, 19:58. – Режим доступу: https://bit.ly/3Q2feCN (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
За словами високопоставленого чиновника США, Росія планує анексувати частину Східної України пізніше цього місяця. Сполучені Штати також припускають, що Кремль також визнає південне місто Херсон як незалежну республіку, повідомив агентству Associated Press (AP) посол США в Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) Майкл Карпентер.

Öl-Embargo der EU soll Druck auf Moskau erhöhen, Russland feuert Raketen auf Bahnstrecken – die Lage am Abend [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 04.05.2022, 21:44. – Режим доступу: https://bit.ly/3aAATlv (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Допомога Києву, штрафи для Москви: Після десяти тижнів війни в Україні Захід знову посилює економічний тиск на Росію. Голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн запропонувала в середу заборонити імпорт російської нафти, яка може коштувати Москві мільярди. Президент США Джо Байден також був відкритий до нових каральних заходів. Канцлер Олаф Шольц (СДПН) пообіцяв Україні подальшу військову допомогу. Зближення опонентів війни на переговорах не видно. О. Шольц також хоче продовжити спілкування з Президентом Росії Володимиром Путіним.

Stahlwerk in Mariupol: Russland kündigt Feuerpause für neue Evakuierungen an [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 04.05.2022, 22:53. – Режим доступу: https://bit.ly/3GUvbqs (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія оголосила про припинення вогню та тимчасовий виведення власних військ, щоб продовжити евакуацію мирного населення з обложеного сталеливарного заводу в українському портовому місті Маріуполь. Також повідомила, що російська армія протягом доби загалом атакувала Україну з повітря 77 разів.

Für Zivilisten im Stahlwerk von Mariupol: Russland sagt neue Fluchtkorridore zu [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 05.05.2022, 08:14. – Режим доступу: https://bit.ly/3x8j4Ss (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
За інформацією російського уряду, в певний час доби з четверга по неділю має бути створений коридор для евакуації цивільного населення з Маріупольського металургійного заводу. У заяві Москви, опублікованій у Telegram, йдеться, що коридор відкриють російські збройні сили та їхні союзники. Російські збройні сили відкриють коридори для евакуації цивільного населення з промислового комплексу у четвер, п'ятницю та суботу з 8:00 до 18:00, повідомляє Міноборони Росії. У цей період «всі бойові дії в односторонньому порядку» припиняться. За словами Президента України Володимира Зеленського, Україна готова забезпечити припинення вогню в Маріуполі. Для евакуації людей потрібне тривале припинення вогню.

Leitner Ch. Von der «Spezial-Operation» zur Kriegserklärung? Was der 9. Mai und das Öl-Embargo für den Ukraine-Krieg bedeuten könnten [Електронний ресурс] / Ch. Leitner // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 05.05.2022, 10:24. – Режим доступу: https://bit.ly/3ziUD7t (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Захід вводить санкції, але Росія лютує. Чи незабаром оголошене нафтове ембарго завершиться оголошенням В. Путіним війни? 9 травня принаймні було б призначено для нового етапу російської загарбницької війни. 

Nur ein gigantisches Stahlwerk trotzt noch dem Fall Mariupols [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 05.05.2022, 12:44. – Режим доступу: https://bit.ly/3aDzgmV (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Місто Маріуполь на Азовському морі майже повністю в руках Росії. Українські бійці разом із близько 200 цивільними досі закріпилися в складній системі тунелів під великим заводом на Азовсталі. Російські війська перебувають на базі вже дві доби, повідомив командир українського полку «Азов» Денис Прокопенко. Російські танки їздять на військовий парад в окупованому Маріуполі. Подані фотоілюстрації руйнування міста.

Scheuble L. «Jeder Tag fühlte sich an, als wäre es der letzte»: Befreite Menschen berichten vom Horror in Azovstal [Електронний ресурс] / L. Scheuble // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 05.05.2022, 16:41. – Режим доступу: https://bit.ly/3mo9BBg (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Довгий час світ не знав, що відбувається на маріупольському металургійному заводі «Азовсталь» . Коли російські війська активізували атаки на українське портове місто, сотні людей шукали там притулку. Кілька тижнів вони пробули в тунелях під приміщенням фабрики — не знаючи, коли і чи побачать знову світло. Зараз деякі вільні і повідомляють про травматичний досвід.

Schillat F. Putins Spiel mit der Angst: Was alles gegen einen russischen Atomangriff spricht [Електронний ресурс] / F. Schillat // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 05.05.2022, 19:40. – Режим доступу: https://bit.ly/3tk9j2k (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія все більш кричуще загрожує ядерною ескалацією. Наскільки реальна небезпека насправді? Президент Путін, швидше за все, переслідує інші цілі, ніж ядерна війна. Повідомляється, що Росія посилила авіаудари по ключових пунктах постачання в Україні, намагаючись зупинити багатомільярдний потік зброї із Заходу.

Lambrecht: Deutschland gibt sieben Panzerhaubitzen 2000 an Ukraine ab [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 06.05.2022, 08:42. – Режим доступу: https://bit.ly/3O2SLUB (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Німеччина хоче передати Україні сім самохідних гаубиць у 2000 році. Про це у п'ятницю повідомила федеральний міністр оборони Крістіна Ламбрехт (SPD), повідомляє Федеральне міністерство оборони під час свого візиту до Словаччини. Таким чином Ламбрехт підтвердив відповідні повідомлення преси.

Putins Verbündeter zweifelt am Erfolg Russlands und spricht über Einsatz von Nuklearwaffen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 06.05.2022, 12:26. – Режим доступу: https://bit.ly/3MjDHk4 (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Олександр Лукашенко в інтерв'ю визнає, що російське вторгнення в Україну, ймовірно, йде не за планом. Також глава білоруської держави розповідає про використання атомних бомб – з цікавим аспектом.

Schmitz S. Militärexperte Masala erwartet ukrainische Gegenoffensive im Frühsommer [Електронний ресурс] / S. Schmitz // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 06.05.2022, 14:16. – Режим доступу: https://bit.ly/3xfdttD (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Військовий експерт Карло Масала очікує, що наступного місяця українські збройні сили розпочнуть наступ. У подкасті «Stern» «Україна – ситуація» він заявив у п’ятницю, що російські підрозділи повільно просуваються. "Україні це не можна терпіти в довгостроковій перспективі", – сказав професор політики Університету Бундесверу в Мюнхені. Україна повинна «в якийсь момент почати великий контрнаступ» і повернути територію. Тільки таким чином можливе політичне рішення.

Knapp 500 Zivilisten laut Kiew in vergangenen Tagen aus Mariupol evakuiert [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 06.05.2022, 14:18. – Режим доступу: https://bit.ly/3axvOdn (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
За українською інформацією, загалом за останні кілька днів із українського міста Маріуполь , яке вже два місяці перебуває в облозі російських військ , та металургійного заводу в безпечне місце було доставлено 500 мирних жителів. У п'ятницю очікується черговий конвой ООН для евакуації. За даними українських джерел, російські атаки на Маріуполь тривали.

Vater eines «Moskwa»-Matrosen beschimpft russische Militärführung als «Lumpen» [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 06.05.2022, 19:43. – Режим доступу: https://bit.ly/3tkfweE (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними українських ЗМІ, у Чорному морі після ракетного обстрілу загорівся російський фрегат. Повідомлення спочатку не були офіційно підтверджені ні в Москві, ні в Києві. Проте український Генштаб уже збільшив кількість нібито затоплених російських кораблів ще на один – до одинадцяти. «Вибух і подальша пожежа стався на борту фрегата проекту 11356 типу «Буревестник», який знаходиться поблизу Зміїного острова», – повідомляє одеське ЗМІ Dumskaya.net.

Biden kündigt weitere Waffenlieferungen für Ukraine an [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 06.05.2022, 23:41. – Режим доступу: https://bit.ly/3NDPGdN (дата звернення: 06.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент США Джо Байден оголосив про подальші поставки зброї Україні. США надали Україні «додаткові артилерійські боєприпаси, радари та інше обладнання», – сказав Дж. Байден у п'ятницю. Високопоставлений урядовець США оцінив цей пакет озброєнь у 150 мільйонів доларів.

Genug gewartet, sagen diese Ukrainer: Wir rüsten unsere Piloten selbst aus [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 07.05.2022, 10:56. – Режим доступу: https://bit.ly/396FqLX (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
З початку війни Україна закликає міжнародне співтовариство створити заборонену для польотів зону над своїм повітряним простором. Деякі українці зараз хочуть озброїтися – особливим духом опору.

Kiew bittet Ärzte ohne Grenzen um Evakuierung von Soldaten aus Asow-Stahlwerk [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 07.05.2022, 22:47. – Режим доступу: https://bit.ly/3xhCBzV (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Україна звернулася до Лікарів без кордонів (MSF) з проханням евакуювати та надати медичну допомогу солдатам, які сховалися на Азовському металургійному заводі в Маріуполі. Як повідомив у суботу ввечері Київ, віце-прем’єр-міністр Ірина Верещук написала листа керівництву MSF.

CIA-Chef: Putin fürchtet ein Scheitern in der Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 07.05.2022, 23:57. – Режим доступу: https://bit.ly/3tpwEje (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними американського розвідувального агентства ЦРУ, Президент Росії Володимир Путін припускає, що не може дозволити собі програти війну в Україні. Тому зараз В. Путін активізує військові дії. Але немає жодних ознак того, що голова Кремля планує застосувати тактичну ядерну зброю, сказав директор ЦРУ Вільям Бернс на заході, організованому Financial Times у суботу.

Kiew befürchtet gnadenlosen Kampf um Stahlwerk nach Evakuierung aller Zivilisten [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 08.05.2022, 08:15. – Режим доступу: https://bit.ly/3xy4PaF (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Після евакуації мирних жителів із Маріупольського металургійного заводу Україна побоюється нещадних боїв між її солдатами, які там сховалися, та російськими військами. Український Генштаб у неділю вранці повідомив, що підрозділи в районі металургійного заводу все ще заблоковані. Ідуть російські атаки з підтримкою артилерії та танкових атак.

Kramper G. Schwere Waffen – wie sie in die Ukraine und dann ins Kampfgebiet kommen [Електронний ресурс] / G. Kramper // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 08.05.2022, 17:09. – Режим доступу: https://bit.ly/3H4obri (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Україна потребує й отримує важке озброєння із заходу. Справжні проблеми починаються з транспортування систем, тому що В. Путін хоче не дати їм потрапити на фронт.

EU-Kommission will Beitrittsantrag der Ukraine im Juni bewerten [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 09.05.2022, 13:36. – Режим доступу: https://bit.ly/3aHpzUK (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Єврокомісія має намір офіційно розглянути заявку України на членство в червні. «Комісія має намір оприлюднити свій висновок у червні», – написала у понеділок у Twitter Президент Комісії Урсула фон дер Ляєн після телефонної розмови з Президентом України Володимиром Зеленським. Якщо Брюссель рекомендує статус кандидата 27 державам-членам і всі країни погодяться, переговори про вступ можуть початися.

Biden unterzeichnet neues Gesetz für schnellere Waffenlieferungen an Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 09.05.2022, 21:52. – Режим доступу: https://bit.ly/3tqXOWL (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент США Джо Байден підписав закон, який дозволить пришвидшити поставки зброї в Україну. Байден підписав закон у понеділок в Овальному кабінеті Білого дому на основі програми боротьби з нацистською Німеччиною часів Другої світової війни. Джо Байден заявив, що США підтримають боротьбу України за «захист своєї країни та демократії від жорстокої війни Путіна».

«Wie sowjetische Botschafter in der DDR»: Thierse kritisiert ukrainischen Botschafter Melnyk [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 09.05.2022, 23:30. – Режим доступу: https://bit.ly/3H9bhbj (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Бої в різних куточках України тривають. На півдні українські військові заявили, що в неділю вбили 51 російського солдата та знищили дві ракетні установки та гелікоптер. За даними української системи протиповітряної оборони, було збито п'ять безпілотних літальних апаратів і три російські крилаті ракети.
Колишній Президент Бундестагу Вольфганг Тірзе (СДПН) різко розкритикував поведінку українського посла Андрія Мельника. «Він нагадує мені радянського посла в НДР, чия активна поведінка, принаймні, не була публічною», – сказав Тірсе з «Sächsische Zeitung». А. Мельник неодноразово критикував Німеччину за її спочатку вагання щодо поставок важкого озброєння в Україну. 

Bas fordert mehr Tempo bei EU-Beitritt der Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 04:43. – Режим доступу: https://bit.ly/3H6qSIJ (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Після виступу глави Кремля Путіна 9 травня німецькі політики знову присягають підтримувати Україну у жорстокій війні. Водночас зрозуміло, що суперечка може тривати ще довго. Після повернення з України Президент Бундестагу Бербель Бас висловилась за те, щоб країна, яку атакувала Росія, незабаром приєдналася до ЄС.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 05:09. – Режим доступу: https://bit.ly/3Qbwh5n (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Україна воює - проти Росії і за швидкий вступ до ЄС. Тим часом Президент США Байден запускає нову версію історичної угоди про ленд-ліз. Подано короткий огляд подій.

«Sie haben den Ablauf des Krieges verändert»: Wie Drohnen der Ukraine eine Chance gegen Russland verschafften [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 06:39. – Режим доступу: https://bit.ly/3xlxPRE (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Російські військові вважалися одними з найпотужніших у світі – і все ж Україні досі вдалося успішно протистояти вторгненню. Важливу роль зіграло використання безпілотників, які фактично призначалися для цивільного використання.

Verstärkte Kämpfe im Osten und Süden der Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 08:12. – Режим доступу: https://bit.ly/3MtTmxi (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними українських джерел, у вівторок на сході та півдні України посилилися бої. На Донбасі російські війська продовжують готуватися до наступу на Лиманському і Сєвєродонецькому напрямках, повідомляє український Генштаб. Азовський металургійний завод у південноукраїнському порту Маріуполь продовжуватимуть обстрілювати з артилерії та з повітря. На сході Луганщини ведуться дуже запеклі бої навколо Рубішного та Білогорівки, повідомив у п’ятницю губернатор Сергій Гайдай.

Baerbock als erstes Kabinettsmitglied in Kiew – Besuch in Butscha [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 10:53. – Режим доступу: https://bit.ly/3ME6xvw (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Міністр закордонних справ Анналена Бербок у вівторок відвідала столицю Києва як перший член німецького кабінету з початку російської загарбницької війни проти України. На початку свого візиту політик поінформувала про ситуацію в передмісті Бучі, де після відходу російських військ знайшли понад 400 тіл.

AFP: Baerbock zu Besuch in der ukrainischen Stadt Butscha eingetroffen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 10:57. – Режим доступу: https://bit.ly/3Ha6pmE (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Федеральний міністр закордонних справ Анналена Бербок у вівторок прибула з візитом до України. А. Бербок прибула до міста Буча під Києвом вранці, повідомляє журналіст агентства AFP. Глава МЗС поспілкувався з жителями міста, яке стало синонімом підозри російських військ у військових злочинах в Україні.

UN-Beauftragte: wohl Tausende tote Zivilisten in Mariupol [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 12:57. – Режим доступу: https://bit.ly/3xC6PxN (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Матильда Богнер, голова Моніторингової місії Управління ООН з прав людини, яка досліджує ситуацію з правами людини в Україні з 2014 року, заявила у вівторок у Женеві, що ситуація з безпекою досі не дозволяла документувати випадки окремо. Але ми над цим працюємо. «Маріуполь – це велика чорна діра, – сказав Богнер. – Ми припускаємо, що в результаті бойових дій загинули тисячі мирних жителів».

Russland nimmt Einkaufszentrum in Odessa unter Beschuss – ein Toter, fünf Verletzte [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 16:29. – Режим доступу: https://bit.ly/399pYPi (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Портове місто Одеса на півдні України з вечора неділі стає об’єктом посилення російських ракетних обстрілів.

Leitner Ch. Keine Waffen für die Ukraine? Pazifismus muss man sich leisten können! [Електронний ресурс] / Ch. Leitner // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 20:20. – Режим доступу: https://bit.ly/399pYPi (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
У Німеччині помітно падає схвалення військової підтримки України. Це підтверджує опитування інституту громадської думки Forsa. Якщо на початку квітня за поставки зброї в Україну ще 55 відсотків німців, то зараз лише 46 відсотків. Можуть бути різні причини. З одного боку, звичайно, є страх опинитися посеред війни. З іншого боку, відмовлятися від останньої робочої зброї в наші дні видається нерозумним. Третім пунктом може бути пацифізм, школа думки, яка відкидає будь-які форми війни, переозброєння та військової підготовки.

Ukraine stellt Gas-Transit in Region Luhansk ein [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 22:27. – Режим доступу: https://bit.ly/3Mz79CS (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Війна Росії проти України зараз впливає на транзит газу до Європи. У Луганській області Україна зупинила транзит.

Luftalarm in Kiew: Niederländischer Außenminister muss in den Bombenkeller [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 10.05.2022, 23:36. – Режим доступу: https://bit.ly/3MI6dw4 (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Федеральний міністр закордонних справ Анналена Бербок стала першим членом кабінету канцлера Олафа Шольца, який відвідав Україну. Тим часом на півдні та сході атакованої країни бої загострюються. Президент США Джо Байден запускає нову версію історичної угоди про ленд-ліз.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 11.05.2022, 04:59. – Режим доступу: https://bit.ly/3xePGtO (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
За волею російських окупантів, українським воїнам, які опинилися на Маріупольському металургійному заводі, заборонено залишати приміщення. Російські військові відхилили будь-яку пропозицію щодо безперешкодного виведення обложених бойовиків із заводу «Азовсталь», заявив Президент Володимир Зеленський, повідомляє «Українська правда». Водночас глава держави оцінив надлюдську силу українських військ після успіхів у Харкові, але водночас застеріг, щоб з цього приводу не виникали зайві емоції.

Hermann fordert Druck auf Gesellschaft statt Waffenlieferung [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 11.05.2022, 09:21. – Режим доступу: https://bit.ly/3zu2lfa (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
Міністр транспорту Вінфрід Герман (Партія «Зелених») підтвердив свою відмову від подальших поставок зброї Україні та закликав посилити тиск на громадянське суспільство в Росії. «Нам зараз дійсно потрібно налагодити громадянську комунікацію», – заявили зелені, які вийшли в середу в ARD «Morgenmagazin».

Ukraine verkündet Geländegewinne rund um Großstadt Charkiw [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 11.05.2022, 09:25. – Режим доступу: https://bit.ly/3tNlkh9 (дата звернення: 07.06.2022). – Загол. з екрана.
За інформацією України , вона відвоювала території навколо міста Харкова на північному сході країни. За даними Харківської обласної адміністрації, українська армія відкинула російську армію з місць розташування Черкаські Тишки, Руські Тишки, Рубіжне та Байрак у Харківській області. Важкі бої в області, в тому числі і в самому Харкові, тривають.

Land liefert Material zum Schutz ukrainischer Kulturgüter [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 11.05.2022, 15:15. – Режим доступу: https://bit.ly/39iMO78 (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Українські заклади культури отримують із Тюрингії захисний пакувальний матеріал, щоб швидко перевезти культурні цінності з музеїв, бібліотек та архівів у безпечне місце.

G7-Außenministertreffen startet: Ukraine im Zentrum [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 11.05.2022, 17:51. – Режим доступу: https://bit.ly/3aBKpol (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Міністр закордонних справ Анналена Бербок обговорюватиме наслідки російської загарбницької війни проти України зі своїми колегами з групи провідних демократичних індустріальних країн G7, починаючи з цього четверга (19:00). У цьому контексті також слід обговорити енергетичну та продовольчу безпеку.

Ein Toter und drei Verletzte nach ukrainischem Angriff in Russland [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 11.05.2022, 23:35. – Режим доступу: https://bit.ly/3xeyYux (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
У Берліні тривалий час точиться суперечка щодо поставок в Україну важкого озброєння . Зараз Німеччина набирає темпи. Поки міністр закордонних справ Анналена Бербок відвідувала Україну і обіцяла там «непохитну» підтримку, українські військові прибули до Рейнланд-Пфальца. Вони проходитимуть навчання в артилерійській школі Бундесверу в Ідар-Оберштайні на Panzerhaubitze 2000, який вважається однією з найсучасніших артилерійських знарядь у світі. Подано огляд подій за день.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 05:01. – Режим доступу: https://bit.ly/3O8w3dH (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент України Володимир Зеленський бачить значний прогрес у намаганнях забезпечити міжнародні гарантії безпеки для своєї країни. Це могло б забезпечити політичний нейтралітет України , якого вимагала Москва у післявоєнний період. Водночас із заводу «Азовсталь» доводиться евакуювати важкопоранених бійців. Подано короткий огляд подій.

Streumunition: Russland und Ukraine sollen geächtete Waffe eingesetzt haben [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 07:22. – Режим доступу: https://bit.ly/3HeCcTq (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Правозахисна організація «Human Rights Watch» висуває серйозні звинувачення: кажуть, що російські збройні сили використовували в Україні заборонені міжнародно  касетні боєприпаси. В результаті загинули сотні мирних жителів, пошкоджено школи, житлові будинки та лікарні, повідомила організація в четвер в Женеві. Українська армія також принаймні один раз застосувала такі боєприпаси.

Ukraine kündigt ersten Prozess gegen russischen Soldaten wegen Kriegsverbrechen an [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 08:43. – Режим доступу: https://bit.ly/3H6MWTC (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Генеральна прокуратура України оголосила про перший судовий процес проти російського солдата. 21-річного росіянина звинувачують у вбивстві мирного жителя, який був свідком викрадення з вікна викраденого автомобіля, йдеться у повідомленні, оприлюдненому в середу Генеральною прокуратурою Ірини Венедіктової.

Leitner Ch. Verwundet und erschöpft: Eindrücke aus dem belagerten Asow-Stahlwerk in Mariupol [Електронний ресурс] / Ch. Leitner // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 11:36. – Режим доступу: https://bit.ly/3xiwH1h (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
На Азовському металургійному комбінаті в портовому місті Маріуполь, що постраждало від бойових дій, 1000 захисників застрягли, половина з них поранена. Фотографії документують їхнє військове життя в катакомбах.

EU-Kommission will neue Wege für Agrarexporte aus der Ukraine finden [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 16:03. – Режим доступу: https://bit.ly/3Q4JOvL (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
З огляду на нестабільність експорту зерна з України через блокаду Росією українських портів, Комісія ЄС хоче знайти нові експортні маршрути по суші. Оскільки блокада портів загрожує глобальній харчовій безпеці, «існує нагальна потреба у створенні альтернативних логістичних маршрутів», – заявила Комісія ЄС у четвер. Влада Брюсселя покладається на вантажівки та вантажні потяги.

Ukrainischer Außenminister fordert Kampfjets, verzeiht SPD [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 16:43. – Режим доступу: https://bit.ly/3xCcm7x  (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба під час свого візиту до Німеччини закликав поставити західні винищувачі та системи протиракетної оборони для захисту своєї країни від Росії. Він знову розкритикував вагання Німеччини щодо поставок зброї, але також наголосив, що німецько-українські відносини повернулися на правильний шлях після напруженості та роздратування останніх кількох тижнів. Він терміново агітував за перспективу вступу своєї країни до ЄС.

UNO untersucht mutmaßlich russische Gräueltaten in der Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 17:15. – Режим доступу: https://bit.ly/3NA4ryj (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Рада ООН з прав людини посилює дипломатичний тиск на Москву та починає розслідування звірств в Україні , у яких Київ звинувачує російських солдатів.

UN-Menschenrechtsrat: Zugang zu Verschleppten in Russland [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 17:34. – Режим доступу: https://bit.ly/3NBeEKR (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
На спеціальній сесії, присвяченій Україні, Рада ООН з прав людини засудила звірства, задокументовані експертами на територіях, які контролюються Росією. У резолюції в Женеві в четвер комісія посилалася на випадки катувань, стрілянини та сексуального насильства, які команда ООН перевірила на місці. Рада закликала Росію надати гуманітарним працівникам негайний доступ до людей, які, як повідомляється, переправляються в Росію з України. Це близько мільйона людей, сказала посол України в Женеві Євгенія Філіпенко.

Baerbock: Ukraine-Krieg ist zu globaler Krise geworden [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 18:23. – Режим доступу: https://bit.ly/3NAmCnp (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
На початку зустрічі міністрів закордонних справ G7 у Шлезвіг-Гольштейні федеральний міністр закордонних справ Анналена Бербок наголосила на підтримці економічно сильних демократій України, яка перебуває під обстрілом Росії. Проте «жахлива загарбницька війна» Росії проти України, яка порушує міжнародне право, є «не просто глибокою кризою для всієї Європи, а глобальною» кризою, – сказав Бербок у четвер. Враховуючи важливість України як країни-експортера зерна, війна в країні також має величезний вплив на продовольчу безпеку в усьому світі.

UNO fordert Ende von Bombardierung von Schulen – mehr als sechs Millionen Flüchtlinge [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 12.05.2022, 22:24. – Режим доступу: https://bit.ly/3H5DeAS (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Організація Об’єднаних Націй закликала припинити бомбардування та військове використання шкіл в Україні. «Сотні шкіл по всій країні зазнали ударів важкої артилерії, авіаударів та іншої вибухової зброї в населених пунктах, – сказав заступник директора ЮНІСЕФ Омар Абді в Раді Безпеки ООН. – Ці атаки потрібно припинити». Посол Франції в ООН Ніколя де Рів'єр звинуватив Росію у вбивствах цивільних осіб, у тому числі дітей в Україні. Його російський колега Василь Небензя відкинув ці звинувачення як «абсурдні звинувачення».

USA gehen von zehntausenden in russisches Gebiet verschleppten Ukrainern aus [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 05:04. – Режим доступу: https://bit.ly/3muc8Ki (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Сполучені Штати припускають, що з початку загарбницької війни Росія насильно викрала десятки тисяч українців. Тільки з обложеного портового міста Маріуполя тисячі людей були доставлені до Росії або підконтрольних Росії районів, заявив у четвер у Відні посол США в Організації з безпеки і співробітництва в Європі (ОБСЄ) Майкл Карпентер.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 05:08. – Режим доступу: https://bit.ly/3QbEFlt (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Всього через два з половиною місяці після того, як російські війська вторглися в Україну , стратегічна поразка Росії стала «очевидною», за словами Президента України Володимира Зеленського. Подано короткий огляд подій.

Özdemir: Putin setzt Hunger als Waffe ein, Blockade brechen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 08:58. – Режим доступу: https://bit.ly/3tr6mgj (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Федеральний міністр сільського господарства Джем Оздемір звинуватив Росію у використанні голоду як зброї, блокуючи порти для запобігання експорту пшениці з України. Це стосується не лише України, а й у всьому світі, сказав Оздемір «Deutschlandfunk» у п’ятницю перед конференцією міністрів сільського господарства G7 у Штутгарті. Путінський тип війни є «особливо віроломним», оскільки Україна настільки важлива: половина пшениці для Всесвітньої продовольчої програми надходить із країни. Дефіцит і зростання цін є навмисною стратегією війни.

EU kündigt weitere 500 Millionen Euro für Waffen an [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 10:03. – Режим доступу: https://bit.ly/3aHVC6I (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
ЄС хоче надати ще 500 мільйонів євро на постачання озброєння та техніки українським збройним силам. Про це заявив верховний представник ЄС із зовнішньої політики Жозеп Боррелл у п'ятницю на зустрічі міністрів закордонних справ країн G7. Це збільшило б кошти ЄС для військової допомоги Україні до двох мільярдів євро.

220 Kilometer, vorbei an Leichen und Massengräbern: Mann flieht mit Hund zu Fuß aus Mariupol [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 12:32. – Режим доступу: https://bit.ly/39c426g (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Маріуполь більше, ніж будь-яке інше українське місто, потерпає від російської загарбницької війни. Російська армія повністю оточила портове місто, і багато людей загинуло під градом бомб, які також вразили цивільні цілі. Лише поступово можна було евакуювати мешканців міста гуманітарними коридорами. Однак Ігор Пєдін вирішив самостійно покинути Маріуполь.

Bislang 50 Straftaten im Zusammenhang mit dem Ukraine-Krieg [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 14:59. – Режим доступу: https://bit.ly/3MBjlmg (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
У зв’язку з війною в Україні поліція Бранденбурга наразі зареєструвала 50 кримінальних правопорушень. Речник поліції на запит Німецького прес-агентства повідомив, що 21 підозрюваний розслідується.

Drewello M. «Brutale Verhöre»: Russland verschleppt laut US-Angaben tausende Ukrainer in Filtrationslager [Електронний ресурс] / M. Drewello // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 15:05. – Режим доступу: https://bit.ly/3MAuxQl (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Нові серйозні звинувачення проти російської армії у війні в Україні: за інформацією США, кремлівські війська депортують тисячі людей до спеціальних таборів і піддають їх «жорстоким допитам».

Saarland nimmt vier ukrainische Kriegsverletzte auf [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 16:17. – Режим доступу: https://bit.ly/3QfXCDN (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Федеративна земля Зарланд забрала з України чотирьох поранених. Міністерство внутрішніх справ у п'ятницю в Саарбрюккені повідомило, що їх доставили у дві лікарені у стабільному стані. «Для нас само собою зрозуміло – приймати поранених на війні та допомагати їм якнайкраще», – сказав міністр внутрішніх справ Рейнхольд Йост (СДПН).

Schüller Ya. Explodierende Getreidepreise: Die Ukraine kämpft gegen Invasoren, die Welt gegen Hunger [Електронний ресурс] / Ya. Schüller // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 13.05.2022, 19:01. – Режим доступу: https://bit.ly/3aHuxk6 (дата звернення: 08.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія та Україна вважаються житницею світу. Але зараз, далеко від війни, насувається голод, причиною цього є економічний ефект доміно, який ставить світ перед гуманітарною катастрофою.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 15.05.2022, 05:53. – Режим доступу: https://bit.ly/3Hb6hDe (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент Володимир Зеленський розповів про дуже складну ситуацію в промисловій зоні Донбасу. Регіональна влада очікує нових нападів російських військ на кількох напрямках.

Ramelow: ukrainische Kulturgüter vor Zerstörung schützen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 15.05.2022, 12:39. – Режим доступу: https://bit.ly/3xkk6e1 (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент Федеральної ради та прем’єр-міністр Тюрингії Бодо Рамелов у Міжнародний день музеїв звернув увагу на зникаючі скарби мистецтва в Україні. На загальнонаціональному початку дня бойових дій у неділю в замку Бургк у Шляйці на сході Тюрингії Рамелов попередив, що не можна дозволити російській військовій машині знищити не лише людей, а й пам’ять та культуру.

Mansholt M. «Ins Cockpit getapet»: Abgeschossene russische Kampfjets setzten offenbar auf herkömmliche Navis [Електронний ресурс] / M. Mansholt // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 15.05.2022, 14:47. – Режим доступу: https://bit.ly/3O2NbkU (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Російська військова техніка довгий час вважалася однією з найкращих у світі. Проте в українській війні стають очевидними дедалі більше кричущих слабкостей. У своїй промові міністр оборони Великобританії висвітлив деякі пункти.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 16.05.2022, 05:10. – Режим доступу: https://bit.ly/3NHoWZF (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Українські війська повідомляють про символічний успіх у своєму контрнаступі на сході Харківщини: вони просунулися до кордону з Росією. Міністри закордонних справ ЄС хочуть обговорити ситуацію в планах нафтового ембарго проти Росії. Подано короткий огляд подій.

Kiew: Ukrainische Soldaten erobern Kontrolle über Grenze nahe Charkiw zurück [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 16.05.2022, 13:22. – Режим доступу: https://bit.ly/3HdpS5y (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Українська армія контролює території в районі міста Харкова на північному сході країни. Військовослужбовці 127-ї бригади витіснили росіян і відбили державний кордон, повідомили в Міноборони в Києві. Подано відео, на якому видно на жовто-блакитному прикордонному посту групу українських військових. Тим часом українська армія готується до посилення російських атак на сході Донбасу.

Ukraine: Erste Soldaten verlassen Asow-Stahlwerk [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 16.05.2022, 23:33. – Режим доступу: https://bit.ly/3O5MTcZ (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Після тижнів блокади близько 260 українських військових покинули «Азовсталь» у Маріуполі, повідомляє влада. Їх мають доставити на територію, окуповану російськими військами, а потім повернути для обміну полоненими, повідомляє український Генштаб у Facebook у понеділок.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 17.05.2022, 05:21. – Режим доступу: https://bit.ly/3QfZV9V (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Місцевість навколо Львова на заході України знову стала об’єктом авіанальоту. Напад був спрямований на військовий об'єкт у Яворівському районі на кордоні з Польщею, написав у Telegram місцевий військовий керівник Максим Косицький. За даними влади, щонайменше 19 мирних жителів загинули у спірних східних областях України – Донецькій та Луганській. «Внаслідок обстрілу Сєвєродонецька загинули щонайменше десять осіб», – повідомив Службі новин Telegram військовий губернатор Луганської області Сергій Гайдай.

Kiew: Mehr als 260 ukrainische Soldaten aus Mariupoler Stahlwerk evakuiert [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 17.05.2022, 06:44. – Режим доступу: https://bit.ly/3tqGiCg (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Понад 260 українських військових евакуювали з Азовського металургійного заводу в портовому місті Маріуполь , який кілька тижнів перебуває в облозі російських військ. У понеділок на лікування до Новоазовська доставлено 53 важких поранених, а в Оленівку – ще 211 бійців, повідомило ввечері Міністерство оборони України. Обидва місця знаходяться в районах, підконтрольних російським військовим.

Deutschland lieferte offenbar weitere Panzerabwehrwaffen an die Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 17.05.2022, 13:53. – Режим доступу: https://bit.ly/3txgF2v (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
За останні два тижні в Україну надійшло 2450 переносних протитанкових засобів RGW 90 Matador, 1600 протитанкових мін DM22 і 3000 протитанкових мін DM31, повідомлено у вівторок в газеті «Spiegel». Президент України Володимир Зеленський подякував Німеччині за підтримку, зокрема в оборонній сфері.

Drei Szenarien, in denen Russland Atombomben einsetzen könnte [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 17.05.2022, 18:16. – Режим доступу: https://bit.ly/3xpezCO (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія майже не маскує загрозу ядерної бомби, небезпека застосування ядерної зброї не була настільки високою протягом 30 років. Але навіщо В. Путіну взагалі це робити? А за яких обставин він міг? Подані три можливі сценарії.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 18.05.2022, 05:50. – Режим доступу: https://bit.ly/3NJAFXV (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Після евакуації близько 260 українських бійців із «Азовського металургійного заводу» у Маріуполі становище решти захисників міста у величезному промисловому комплексі залишається незрозумілим. Президент Володимир Зеленський заявив, що до їх порятунку залучені впливові міжнародні посередники.

Moskau: 959 ukrainische Mariupol-Kämpfer haben sich ergeben [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 18.05.2022, 10:46. – Режим доступу: https://bit.ly/39gVXgA (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними російських джерел, з початку тижня в українському порту Маріуполь здалися 959 українських бійців з обложеного металургійного заводу «Азовсталь». Як повідомляє агентство «Інтерфакс», Міністерство оборони Росії повідомило, що 80 з них отримали поранення.

Beginn des ersten Kriegsverbrecherprozesses gegen russischen Soldaten in der Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 18.05.2022, 13:43. – Режим доступу: https://bit.ly/3zMs4zF (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
У середу в Україні розпочався перший з часу початку російської загарбницької війни 24 лютого судовий процес проти російського солдата . 21-річний Вадим Шишимарін має відповідати перед районним судом столиці Києва. Його звинувачують у тому, що 28 лютого в селі Чупахівка на півночі України з викраденого автомобіля застрелив беззбройного мирного жителя.

Erster Kriegsverbrecherprozess in Kiew: Russischer Soldat bekennt sich schuldig [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 18.05.2022, 15:26. – Режим доступу: https://bit.ly/3HefWZN (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Майже через три місяці після початку війни в Україні у середу в Києві розпочався перший судовий процес проти російського солдата. 21-річний Вадим Шишимарін у районному суді столиці України визнав себе винним у розстрілі беззбройного мирного жителя. Про це повідомляє інформаційне агентство AFP та британська BBC .

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 19.05.2022, 06:18. – Режим доступу: https://bit.ly/3MFSrK8 (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Організація Об'єднаних Націй закликає Росію звільнити заблоковані запаси зерна з України через зростання голоду в світі. В Україні в ніч на четвер тривали бої між російськими та українськими військами. Президент Володимир Зеленський закликав продовжити воєнний стан на 90 днів до серпня. Поданий короткий огляд поточних подій.

Moskau: Weitere 770 Kämpfer aus Stahlwerk in Gefangenschaft [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 19.05.2022, 12:09. – Режим доступу: https://bit.ly/39mrBcu (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
За російською інформацією, більшість бойовиків з обложеного металургійного заводу «Азовсталь» в українському порту Маріуполь зараз здалися. Лише за минулу добу там було захоплено понад 770 українців, повідомило у четвер у Міноборони Москви. Це дозволило б здати 1730 бійців на початку тижня. Скільки людей все ще перебуває на території заводу, невідомо. За попередніми російськими даними, їх має бути ще кілька сотень.

Hoss D. Nach Gefangennahme: Internationale Sorge um ukrainische Soldaten aus Asowstal-Werk wächst [Електронний ресурс] / D. Hoss // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 19.05.2022, 15:44. – Режим доступу: https://bit.ly/39aPMue (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
У міру розгортання бойових дій доля українських воїнів Азовського металургійного заводу, що здалися, вислизає з уваги. Росія ставить під сумнів нібито узгоджений обмін полоненими. Зростає турбота міжнародних організацій про долю цих чоловіків.

Russischer Militärexperte rudert nach Kritik an Kriegsführung in Staats-TV zurück [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 19.05.2022, 16:15. – Режим доступу: https://bit.ly/3xCL560 (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Кілька днів тому військовий експерт здивував багатьох людей дивовижно песимістичним прогнозом війни на російському державному телебаченні, яке насправді лояльне до Кремля. Тепер Михайло Ходаренок публічно відступив. Вважати, що Україна може почати контратаку, є «великим перебільшенням», – сказав у середу ввечері в ефірі «60 хвилин».

Tschetschenische Truppen in der Ukraine könnten Problem für Russland werden – meint der britische Geheimdienst [Електронний ресурс] / R. Weichert // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 19.05.2022, 18:07. – Режим доступу: https://bit.ly/3xGT3uE (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Чеченські війська також воюють разом з росіянами в українській війні. Але це може стати проблемою для Кремля, як свідчать дані розвідки Великобританії. Інші також бачать у чеченцях мало переваг для В. Путіна.

Ukrainische Kommandeure angeblich noch im Stahlwerk – Moskau: 230.000 ukrainische Kinder nach Russland gebracht [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 19.05.2022, 22:45. – Режим доступу: https://bit.ly/39b63PU (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
З початку бойових дій до Росії з спірних районів України було доставлено 1,36 мільйона людей. За даними Міноборони Росії в Москві, з них понад 230 тисяч дітей. Людей доставили в безпечне місце з українських районів, до ДНР та ЛНР. У четвер було евакуйовано 17 700 осіб, у тому числі 2 370 дітей. Київське керівництво звинувачує російських військ у тому, що вони не дають людям втекти на підконтрольну Україні територію. Більшість українців не поїхали добровільно.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 20.05.2022, 05:45. – Режим доступу: https://bit.ly/3MLgzLj (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Сотні українських захисників металургійного заводу «Азовсталь» нещодавно здалися росіянам. Бої між російськими та українськими військами тривали, особливо на сході України на Донбасі. Командування українських сил у регіоні повідомило у четвер, що 14 ворожих атак було відбито. Як ознака інтенсивності бойових дій знову зафіксовано численні загибелі мирного населення.

Ukraine gibt Verteidigung von Mariupol auf [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 20.05.2022, 14:58. – Режим доступу: https://bit.ly/3MHXERR (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Після тижнів запеклих боїв українські збройні сили відмовилися від оборони портового міста Маріуполь від російських військ.

Ukraine erhält im Juli erste Gepard-Panzer aus Deutschland [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 20.05.2022, 15:30. – Режим доступу: https://bit.ly/3NH6bG1 (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
У липні Україна отримає зі складів німецької промисловості перші 15 танків зенітної установки Gepard. Про це йдеться в розмові між міністром оборони Крістін Ламбрехт (СДПН) та її українським колегою Олексієм Резніковим у п’ятницю, повідомляє Німецьке агентство преси в Берліні.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 21.05.2022, 06:52. – Режим доступу: https://bit.ly/3NHNh1E (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія відзначає захоплення Маріупольського металургійного заводу як велику часткову перемогу у своїй загарбницькій війні. Тим часом Президент В. Зеленський закликає створити компенсаційний фонд. Подано короткий огляд подій.

Heftige Kämpfe im ukrainischen Donbass nach Fall der Hafenstadt Mariupol [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 21.05.2022, 13:10. – Режим доступу: https://bit.ly/3xlAElT (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Після повного захоплення портового міста Маріуполь російські війська, очевидно, намагаються захопити останні українські позиції в регіоні. «Противник не припиняє ведення наступальних дій у східній зоні бойових дій», - написав у суботу український Генштаб.

Mariupol, das Symbol des ukrainischen Widerstands, ist gefallen – Schicksal der gefangenen Soldaten ungewiss [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 21.05.2022, 16:03. – Режим доступу: https://bit.ly/3zsmaTR (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Українські захисники програли битву за «Азов» у Маріуполі. В полоні перебувають майже 2,5 тисячі захисників Маріуполя. Їх доля залишається невизначеною. В. Путін пообіцяв, що вони будуть жити, якщо здадуться. В. Зеленський хоче здійснити обмін полоненими, як це неодноразово відбувалося в минулому. Але багато російських політиків проти цього, вимагаючи суду для засудження «нацистських злочинців».

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 22.05.2022, 06:25. – Режим доступу: https://bit.ly/3zDC0Lo (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
На сході України тривають бої. Президент України Володимир Зеленський наполягає на тому, що Захід має вжити подальших каральних заходів проти Росії. Шостий пакет санкцій з боку європейських держав має бути прискорений, сказав глава держави у відеозверненні.

«Entnazifizierung» der Ukraine? Zahlreiche Neonazis sollen auf russischer Seite kämpfen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 22.05.2022, 15:10. – Режим доступу: https://bit.ly/3mIJ41C (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Заявленою Росією метою в Україні є нібито «денацифікація» країни. Внутрішній документ Федеральної розвідувальної служби свідчить про те, що на боці Росії в усіх куточках воюють праві екстремісти.

Kramper G. Putin schickt den berüchtigten Terminator-Panzer in die Ukraine [Електронний ресурс] / G. Kramper // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 22.05.2022, 17:20. – Режим доступу: https://bit.ly/3aLA9Kg (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
Цього тижня в Україні вперше помітили БМПТ-72 – більш відомий як Термінатор. Після кількох років випробувань ці танки надійшли на озброєння військ тільки в грудні минулого року. БМПТ-72 «Термінатор» привертає увагу тим, що є унікальним типом транспортного засобу російської армії. Порівнянна концепція була представлена тільки в Китаї (китайський танк QN-506 — «Новий король війни»).

Duda: Nach Butscha ist «business as usual» mit Moskau unmöglich [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 22.05.2022, 18:49. – Режим доступу: https://bit.ly/39bWzUu (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
У своєму виступі в українському парламенті глава польської держави Анджей Дуда виключив повернення до порядку денного у відносинах з Москвою.

Putins Berater: Russland weiter bereit für Verhandlungen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 22.05.2022, 20:47. – Режим доступу: https://bit.ly/3xCHkgS (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
За словами радника глави Кремля В. Путіна, Росія готова відновити переговори з Києвом. Проте він бачить, що Україна знаходиться під тиском, сказав Володимир Мединський у неділю ввечері, передає агентство «Інтерфакс» на білоруському державному телебаченні. В. Мединський, який раніше вів переговори з російської сторони, не виключив зустрічі Путіна з Президентом України Володимиром Зеленським. Але для цього потрібна «серйозна підготовка», наприклад документи, які потім можуть підписати президенти.

Ukraine verlängert Kriegsrecht um 90 Tage +++ Generalstab meldet schwere Kämpfe um Sjewjerodonezk [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 22.05.2022, 21:01. – Режим доступу: https://bit.ly/3mAK5ZJ (дата звернення: 09.06.2022). – Загол. з екрана.
89 день російського вторгнення в Україну: запеклі бої тривають, особливо на сході країни. За словами Президента Володимира Зеленського, російська армія намагається завоювати міста Слов’янськ і Сєвєродонецьк. «Збройні сили України стримують цей наступ», – сказав В. Зеленський у відеозверненні. Водночас він закликає до подальших каральних заходів Заходу проти Росії. Тим часом Президент Польщі Анджей Дуда став першим главою держави, який виступив перед Радою, українським парламентом, після початку війни три місяці тому.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 05:28. – Режим доступу: https://bit.ly/3aRbrbe (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
За словами радника В. Путіна, Росія готова до нових переговорів. Тим часом Президент В. Зеленський хоче попрацювати над контактами із сусідніми країнами. Подано короткий огляд подій.

Kriegsverbrecherprozess: Soldaten droht lebenslänglich [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 07:49. – Режим доступу: https://bit.ly/39nd14u (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Через три місяці після вторгнення Росії в Україну завершився перший судовий процес щодо військових злочинів. Російський військовий зізнався у стрілянині в беззахисного мирного жителя.

Russe im ersten Kriegsverbrecherprozess in Kiew verurteilt [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 12:01. – Режим доступу: https://bit.ly/3NLL59e (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
21-річний російський військовослужбовець засуджений до довічного ув’язнення у першому в Україні судовому процесі про військові злочини. Суд у Києві в понеділок визнав це доведеним після зізнання чоловіка, що танкіст застрелив 62-річного мирного жителя після вторгнення Росії в Україну. Це була перша справа, яка потрапила до суду після глобального обурення російськими звірствами в Україні.

Selenskyj fordert noch schärfere Sanktionen gegen Russland [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 13:01. – Режим доступу: https://bit.ly/3zNftMD (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
У вступній промові на щорічному засіданні Всесвітнього економічного форуму (ВЕФ) Президент України Володимир Зеленський закликав до «максимальних санкцій» проти Росії. Ембарго на російські енергоносії необхідно, сказав В. Зеленський у своїй промові, яка була показана у вигляді відеозвернення в Давосі. Через три місяці після початку російської загарбницької війни він також подякував за міжнародну підтримку.

Was der Fall von Mariupol für den weiteren Kriegsverlauf bedeuten könnte [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 13:02. – Режим доступу: https://bit.ly/3aJpwaK (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Москва святкує взяття Маріуполя, символу українського опору. Що це означає для портового міста та сотень людей у російському полоні? Військове керівництво Києва припускає, що проросійські сили за допомогою Москви зараз посилюють просування до визнаних Росією сепаратистських республік Луганськ і Донецьк, щоб повністю вирвати весь Донбас з-під контролю України. Очевидно, Росія також зацікавлена у стаціонарному сухопутному сполучення з чорноморським півостровом Крим, який був анексований у 2014 році.

Russischer Sieg über die Ukraine ist immer weniger möglich [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 15:45. – Режим доступу: https://bit.ly/3xCXLtB (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Війна Росії в Україні не досягла своїх цілей. Як довго населення готове закривати очі на звірства і платити передбачувану високу ціну?

Wladimir Klitschko fordert in Davos totale Isolation Russlands [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 20:13. – Режим доступу: https://bit.ly/3Qfgq61 (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
89-й день російського вторгнення в Україну: бойові дії на сході України тривають із незмінною інтенсивністю. За даними українських джерел, щонайменше вісім людей загинули внаслідок вогню російських військ. Протягом ночі повітряні нальоти та обстріли були в Києві, Харкові, Авдіївці та інших містах і областях України. Тим часом Україна та Польща хочуть зробити перший крок до інтеграції України до ЄС. Президент України Володимир Зеленський заявив, що Україна хоче запровадити спільний митний контроль з Польщею, що є «початком нашої інтеграції у спільний митний простір Європейського Союзу». У Польщі українцям надавалися «де-факто і де-юре такі самі можливості», як і громадянам Польщі. 

20 Staaten sagen weitere Waffenlieferungen und Hilfen an Ukraine zu [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 23.05.2022, 21:28. – Режим доступу: https://bit.ly/3xlmkdg (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними США, на другому засіданні контактної групи західноукраїнських країн 20 держав пообіцяли про подальші поставки зброї чи іншу допомогу Україні.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 24.05.2022, 05:37. – Режим доступу: https://bit.ly/3xEgODI (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Війна триває вже чверть року – і кінця не видно. В. Зеленський використовує появу в Давосі, щоб дати зрозуміти, що його країна потребує додаткової допомоги. Короткий огляд подій.

Astronaut konnte Krieg in der Ukraine aus dem All sehen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 24.05.2022, 10:33. – Режим доступу: https://bit.ly/39d2EQL (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Німецький астронавт Маттіас Маурер зміг побачити війну в Україні з космосу. «Спочатку в країні вночі повністю стемніло, тому все освітлення в містах було зменшено. Власне, визнали лише Київ, а вся країна навколо нього була абсолютно темно-чорною», – сказав М. Маурер у вівторок в ARD «Morgenmagazin». Потім побачив вночі блискавку – і знав, що то були ракети. Протягом дня над такими містами, як Маріуполь, були «величезні стовпи диму, глибокі чорні стовпи диму».

Astronaut Maurer konnte Krieg in Ukraine aus dem All sehen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 24.05.2022, 11:16. – Режим доступу: https://bit.ly/3xGlOI3 (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Війна в Україні залишила незабутнє враження і на Матіаса Маурера. І це, хоча німецький астронавт повернувся на землю лише з 6 травня.

Vierter Konvoi der Feuerwehren mit Ausrüstungen für Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 24.05.2022, 11:59. – Режим доступу: https://bit.ly/3ttGJvE (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Бранденбурзькі пожежні команди знову привозять в Україну техніку та прилади. У п’ятницю (27 травня) заплановано старт четвертого такого конвою, повідомило у вівторок МВС. Його організовує та керує Бранденбурзька державна пожежна асоціація. Під назвою «Feuerwehr-Hilfsbrücke» ця кампанія забезпечує пожежні команди, які постраждали від війни, обладнанням, пристроями та матеріалами, які терміново необхідні для гасіння пожеж і рятувальних заходів у цивільному секторі. Допоміжний міст підтримується за рахунок паливної субсидії з лотерейних коштів у розмірі 25 000 євро.

Schmitz S. Militärexperte Masala: Russen suchen «taktische Atempause» [Електронний ресурс] / S. Schmitz // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 24.05.2022, 12:20. – Режим доступу: https://bit.ly/3O62kC2 (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Військовий експерт Карло Масала розглядає пропозицію Росії вести переговори з Україною як спробу виграти час.

Russland will laut Kiew Schlüsselpositionen im Donbass erobern [Електронний ресурс] / S. Schmitz // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 24.05.2022, 15:24. – Режим доступу: https://bit.ly/3O6iJX9 (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними українських джерел, російські збройні сили намагаються за допомогою потужних бомбардувань захопити ключові позиції на сході України.

Selenskyj beklagt in Davos mangelnde Einheit des Westens im Ukraine-Krieg [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 25.05.2022, 11:02. – Режим доступу: https://bit.ly/3mDYF2Q (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент України Володимир Зеленський звинуватив західні країни в тому, що вони не є єдиними на боці України. «Моє питання: чи є єдність на практиці? Я цього не бачу», – сказав В. Зеленський у середу під час дискусії на Всесвітньому економічному форумі в Давосі. Він звинуватив, зокрема Туреччину та Угорщину, в тому, що вони не виявляють солідарності з його країною, яка вже три місяці захищається від російської загарбницької війни.

Steinmeier zu Putin: «Ziehen Sie Ihre Truppen zurück» [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 25.05.2022, 19:25. – Режим доступу: https://bit.ly/3HczMV8 (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
На католицькому дні в Штутгарті федеральний президент Франк-Вальтер Штайнмаєр закликав Президента Росії Володимира Путіна негайно вийти з України. «Поважайте суверенітет України, припиніть воювати, – звернувся Штайнмаєр у середу ввечері на церемонії відкриття церковного свята. – Пане Путін, припиніть страждання та руйнування в Україні! Виведіть свої війська! І не відмовляйтеся від прямих і серйозних переговорів з Президентом Зеленським!»

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 05:29. – Режим доступу: https://bit.ly/3MHjrJn (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Схід України зазнає сильного тиску масованих атак, і канцлер Олаф Шольц змушений прокоментувати позицію Німеччини в Давосі. Протягом середи тривав обстріл міста Сєвєродонецьк, повідомляє Український Генштаб. 95 відсотків Луганської адміністративної області на Донбасі окуповано російськими військами. 

Ukraine-Krieg: Warnung vor globaler humanitärer Katastrophe [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 08:30. – Режим доступу: https://bit.ly/3xGCLSQ (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Жахи війни в Україні та її вплив на ціни та постачання енергоносіїв – це лише верхівка айсберга? Експерти попереджають про глобальну продовольчу кризу катастрофічних масштабів.

Ivits E. Zerstörtes Mariupol: Wie die Stadt nun mit Propaganda beschallt wird [Електронний ресурс] / E. Ivits // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 12:31. – Режим доступу: https://bit.ly/3O9kNh3 (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Щоб позбавити Україну від нацистів, Володимир Путін був готовий розв’язати війну. Така офіційна версія Кремля. Російський уряд використовує нерозумні заходи, щоб не допустити, щоб порівняння між сьогоднішньою Росією та утопією Дж. Оруелла з «1984» не закріпилися у свідомості російських громадян. Але своїми діями керівництво в Москві, схоже, хоче самі торпедувати ці дії. Особливо яскравий приклад такої практики зараз можна побачити в українському місті Маріуполь. Там Міністерство ліквідації наслідків стихійних лих Росії оснастило три вантажівки великими телеекранами. Вони зараз їздять по руїнах зруйнованого російськими військами мегаполісу і показують програму російського державного телебачення.

Selenskyj: Russische Truppen den Verteidigern in Ostukraine «deutlich überlegen» [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 13:42. – Режим доступу: https://bit.ly/3tu7AaQ (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Оскільки російські війська просуваються на Сєвєродонецьк на сході України, Президент Володимир Зеленський закликав до повної підтримки Заходу, особливо важкого озброєння. Російські збройні сили значно перевершують за чисельністю та з точки зору технологій озброєння в цьому районі, але їхні власні війська все ще змогли протистояти «надзвичайно жорстокому наступу», сказав Зеленський у четвер ввечері. Він різко відкинув пропозиції Києву піти на територіальні поступки. За останні кілька днів Москва масово розширила наступ навколо Сєвєродонецька. Промислове місто та сусідній Лисичанськ – останні місця на Луганщині, де українська армія досі чинить опір російським військам. 

Kritik am Umgang der Kirche mit dem Ukraine-Krieg [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 14:42. – Режим доступу: https://bit.ly/3Qgaolx (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Позиція Церкви щодо нападу Росії на Україну зустріла критику на Католицькому дні в Штутгарті. Теолог Регіна Ельснер звинуватила Папу Франциска у ваганні.

Kiew probt trotz tiefer Kriegswunden wieder die Normalität [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 18:51. – Режим доступу: https://bit.ly/3O8FGJj (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Після майже 100 днів війни Київ майже живий, як і до нападу Росії. Але сповіщення про бомби, мішки з піском та руїни не змусять нікого забути, що ворог близько.

Kiew: Kämpfe im Donbass haben «maximale Intensität» erreicht [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 16:23. – Режим доступу: https://bit.ly/39o1xxF (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
За інформацією з Києва, битва за Донбас на сході України стає дедалі запеклішою.

Spott, Lügen und Nazis: Was das Staatsfernsehen den Russen über den Krieg berichtet [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 26.05.2022, 19:32. – Режим доступу: https://bit.ly/3aUbseU (дата звернення: 10.06.2022). – Загол. з екрана.
Весь світ сподівається на припинення війни в Україні і майже всі на боці окупованої країни. Тим часом російське державне телебачення поширює брехню про війну та висміює Україну.

CNN: USA erwägen Langstrecken-Raketensysteme für Ukraine [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 27.05.2022, 07:33. – Режим доступу: https://bit.ly/39gf6zc (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними ЗМІ, уряд США розглядає можливість відправки в Україну передових ракетних комплексів великої дальності. Системи зброї, вироблені в США, можуть запускати ракети за сотні кілометрів, повідомляє CNN у четвер з посиланням на кількох чиновників. Про новий пакет військової допомоги може бути оголошено вже наступного тижня. Україна попросила ці види зброї. Однак уряд США вагався через побоювання, що Україна може використати ракетні системи для ударів по території Росії. Виникає питання, чи може це призвести до російської помсти, повідомляє CNN.

Militärverwaltung: 1500 Tote in Sjewjerodonezk [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 27.05.2022, 09:18. – Режим доступу: https://bit.ly/3mB913g (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Ситуація на сході України продовжує погіршуватися. Побоюються оточення українських військ у місті Сєвєродонецьк. За офіційними даними, з початку війни в особливо важкому місті Сєвєродонецьк на сході України було вбито близько 1500 людей. Серед них є як військові, так і цивільні, повідомив у п'ятницю голова місцевої військової адміністрації Олександр Стрюк.

Prorussische Separatisten verkünden Einnahme von ostukrainischer Stadt Lyman [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 27.05.2022, 10:42. – Режим доступу: https://bit.ly/3xGnIIB (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Проросійські сепаратисти оголосили про захоплення стратегічно важливого міста Лиман на сході України . За підтримки російських збройних сил вони отримали повний контроль над Лиманом, повідомили у Генштабі сепаратистів у Донецькій області у п’ятницю в месенджері Telegram.

Geschlossene Geschäfte, keine Medikamente, hohe Preise: So leben die Ukrainer unter russischer Besatzung [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 27.05.2022, 14:47. – Режим доступу: https://bit.ly/3MFN8KD (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Вже два місяці жителі міста Херсона та околиць живуть під російською окупацією. Ціни високі, а численні магазини закриті – багато мешканців хочуть повернутися до нормального життя.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 28.05.2022, 05:58. – Режим доступу: https://bit.ly/39rQh38 (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
На Донбасі українські військові протистоять російським військам. Війна вплинула і на стосунки між Православною Церквою в обох країнах.

Habeck weist Vorwurf mangelnder Ukraine-Hilfe zurück [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 28.05.2022, 11:48. – Режим доступу: https://bit.ly/3zNnxgn (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Уряд Німеччини недостатньо підтримує Україну у війні проти Росії? Федеральний міністр економіки Р. Хабек відкидає звинувачення в тому, що Німеччина занадто неохоче допомагає Україні.

Selenskyj fordert Einstufung Russlands als Terrorstaat [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 28.05.2022, 23:03. – Режим доступу: https://bit.ly/3xH78sd (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Російська загарбницька війна щодня відображає те, що Росія є терористичною державою, каже Президент України В. Зеленський. Зараз він вимагає судових позовів.

Ivits E. Offene Front gegen Putin: Abgeordnete fordern den sofortigen Stopp der «Sonderoperation» [Електронний ресурс] / E. Ivits // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 29.05.2022, 11:32. – Режим доступу: https://bit.ly/3mBUbtc (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Війна Володимира Путіна в Україні триває вже більше трьох місяців . І кінця не видно – спочатку заплановані на кампанію два тижні загрожують закінчитися нескінченним кровопролиттям. Всередині російської еліти зростає невдоволення верховним головнокомандувачем у Кремлі. Минулого тижня незалежне ЗМІ «Медуза» з посиланням на джерела з російських керівних кіл повідомляло, що чимало представників бізнесу та низка членів уряду «незадоволені тим, що президент розпочав війну, не подумавши про масштаби санкцій». 

Russischer Botschafter in London rechnet nicht mit Einsatz von Atomwaffen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 29.05.2022, 12:02. – Режим доступу: https://bit.ly/3zwlkWc (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Посол Росії в Лондоні Андрій Келін не очікує застосування його країною ядерної зброї в Україні. Згідно з правилами російських військових, це передбачено лише в разі загрози існуванню Росії , сказав Келін в інтерв'ю BBC, яке транслювалося в неділю. «Це не має нічого спільного з поточною операцією». Відповідаючи на запитання, чи вірить він, що Президент Володимир Путін готовий здійснити ядерну атаку на Британію, якщо війна загостриться, посол відповів, що ні. Цей та подібні сценарії кілька тижнів тому публічно обговорювали на російському державному телебаченні.

Putins Schlacht um den Donbass: «Es läuft für ihn» [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 29.05.2022, 15:20. – Режим доступу: https://bit.ly/3NL1z1r (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Росія все ближче до захоплення Луганської області. Тим часом, на роздратування Москви, Київ продовжує вимагати від Заходу важкого озброєння, щоб дати відсіч ворогу. Які перспективи?

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 29.05.2022, 21:43. – Режим доступу: https://bit.ly/3xIqnBQ (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
На сході країни Україна зазнає сильного військового тиску з боку російського агресора. Зростає небезпека оточення українських військ. Подано короткий огляд подій.

Ukraine meldet Rückeroberung von Gebieten nahe Cherson [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 08:08. – Режим доступу: https://bit.ly/3xF20Vl (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Українські війська контратакували на півдні Херсонської області. Український Генштаб у понеділок ввечері повідомив, що російську армію відкинули біля трьох сіл Андріївка, Лозове та Білогірка. «Херсон, тримайся, ми близько», – повідомив генштаб у Facebook. Російські війська будують рубежі оборони навколо Херсона. Інша заява Генштабу понеділка вранці не містила нової інформації про Херсон. Відповідно, російська армія направила спецпідрозділи в сусідній Миколаїв «для відбиття втрачених позицій».

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 09:22. – Режим доступу: https://bit.ly/3mC1HEv (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент України Володимир Зеленський звинуватив Росію у війні на знищення. Після відвідування фронту він розповів про серйозні пошкодження міста Харкова та повідомив про руйнування на Донбасі.

Getreide aus ukrainischem Cherson nach Russland verfrachtet [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 15:20. – Режим доступу: https://bit.ly/3aS9wDD (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Конфлікт між Росією та Україною ведеться не лише на полі бою. Важливу роль відіграє також експорт сільськогосподарської продукції. Росія, яка тижнями блокувала український експорт сільськогосподарської продукції морем, тепер імпортувала зерно в свою країну з окупованого Чорноморського регіону Херсона. Про розпочатий експорт в Росію минулорічного врожаю, повідомив заступник глави проросійської військової адміністрації в Херсоні Кирило Стремоусов у понеділок державному інформаційному агентству ТАСС.

«Im ganzen Land hat unser Kulturerbe gelitten»: Franzose rettet historische Bauwerke in der Ukraine mit 3D-Scanner [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 16:03. – Режим доступу: https://bit.ly/3xk3YsV (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Після російського вторгнення багато місць в Україні стали невпізнанними. Багато культурно-історичних будівель також постраждали від бомбардувань і ракетних обстрілів. Еммануель Дюран пробирається через завали та повалені балки, потім встановлює свій 3D-сканер і починає свою роботу: він хоче фактично реконструювати історичну пожежну частину в східноукраїнському місті Харків, яка сильно постраждала від нальотів російської авіації. Французький інженер поставив собі за мету зберегти в Україні якомога більше історичних будівель, хоча б віртуально.

Ukrainerinnen fordern Freilassung Gefangener [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 17:24. – Режим доступу: https://bit.ly/3xFHBQ0 (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Після захоплення в полон сотень українських бійців полку «Азов» у портовому місті Маріуполь, сестри, дружини та матері закликали Росію звільнити чоловіків. За російськими даними, в полон потрапили близько 2500 бійців. Незрозуміло, де їх утримують. Президент Росії Володимир Путін запевнив Організацію Об'єднаних Націй і Міжнародний комітет Червоного Хреста, що з чоловіками будуть поводитися відповідно до міжнародно-правових стандартів. Вони також повинні отримати медичну допомогу.

Schillat F. Russland wird sich nicht mit dem Donbass zufriedengeben [Електронний ресурс] / F. Schillat // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 17:58. – Режим доступу: https://bit.ly/3Oc1TpZ (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Міністр закордонних справ Росії назвав захоплення східної України Донбасу «беззастережним пріоритетом». Це не означає, що інші військові цілі Кремля відсуваються на другий план.

Biden: Keine Raketensysteme für Kiew mit großer Reichweite [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 19:52. – Режим доступу: https://bit.ly/3zvVAt7 (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Уряд США не хоче поставляти в Україну ракетні системи, які мають радіус дії до Росії. Відповідаючи на запитання журналістів у Вашингтоні в понеділок, Президент США Джо Байден заявив, що жодні ракетні системи, які можуть вразити територію Росії, в Україну не надсилатимуться.

Selenskyj drängt EU-Staaten zur baldigen Einigung auf Sanktionen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 20:11. – Режим доступу: https://bit.ly/3zvVAt7 (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Президент України Володимир Зеленський закликав у своєму майже десятихвилинному відеозверненні на початку спеціального саміту ЄС у Брюсселі в понеділок керівників держав і урядів ЄС об’єднатися і якнайшвидше узгодити наступний пакет санкцій проти Росії.

Macron bestätigt: Französischer Journalist in der Ukraine getötet – Ukrainischer Ex-Präsident Poroschenko darf ausreisen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 30.05.2022, 22:07. – Режим доступу: https://bit.ly/3tqAUik (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
День 96 російського вторгнення в Україну: масованими обстрілами російська армія зношує українські рубежі на сході. У стратегічно важливому Сіверодонецьку кремлівські війська просуваються до центру міста і, за даними українських джерел, окупанти готують широкомасштабний наступ у районі Слов’янська. Тим часом Україна повідомляє про власні успіхи в наступі на півдні.

[bookmark: _GoBack]EU will Ukraine mit weiterer Milliardenhilfe stützen [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 00:24. – Режим доступу: https://bit.ly/3xeRva0 (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Європейський  Союз хоче надати Україні подальшу фінансову допомогу в розмірі до дев'яти мільярдів євро. Про це заявив Президент Ради ЄС Шарль Мішель під час зустрічі глав держав і урядів ЄС у Брюсселі. Україна повинна мати можливість використовувати ці гроші для покриття поточних витрат, таких як пенсійні виплати та функціонування лікарень. Незрозуміло, скільки грошей потрібно виплатити як грант, а скільки як позику.

Krieg gegen die Ukraine: So ist die Lage [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 05:14. – Режим доступу: https://bit.ly/39gIe9u (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Після тривалої боротьби ЄС нарешті погоджується на компроміс щодо нафтового ембарго. Тим часом на сході України очікується потужний напад. Подано короткий огляд подій.

Es ist nicht nur Putins Krieg: «Die meisten Menschen in Russland sind für diese "Spezialoperation"» [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 05:14. – Режим доступу: https://bit.ly/3zyHzuU (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Це 97-й день війни в Україні, «війни Путіна», як багато хто вже говорив. Під час своїх подорожей Росією репортерка «Stern» Беттіна Сенглінг дуже добре відчула, що це була не просто «війна Путіна». У 285-му епізоді «Сьогодні важливо» вона повідомляє про успішний пропагандистський наступ частини російського населення.

Russland meldet großen Leichenfund in Azovstal-Stahlwerk [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 11:51. – Режим доступу: https://bit.ly/3NL2jnd (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
За даними російських військових, у підземних бункерах заводу «Азовсталь», з яким тривали місяці боїв, виявлено понад 150 тіл українських бійців. Кажуть, що під тіла підклали міни – нібито для того, щоб очорнити Москву.

Schmitz S. Militärexperte Masala erwartet keine westlichen Kampfpanzer für die Ukraine [Електронний ресурс] / S. Schmitz // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 13:48. – Режим доступу: https://bit.ly/3mFVhEk (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Військовий експерт Карло Масала не бачить ознак того, що Захід постачає Україні новітні бойові танки та ракетні установки, щоб вона могла відбити наступ Росії на Донбасі. Масала у вівторок у підкасті «Stern» «Україна – ситуація» заявив, що досі жодна держава НАТО не поставила основні бойові танки західного виробництва. Захід досі не передав реактивні системи залпового вогню великої дальності, які терміново просили українці.

Scholz sagt Griechenland Schützenpanzer zu [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 17:54. – Режим доступу: https://bit.ly/3xjvw1O (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Як компенсація за поставку в Україну зброї радянського виробництва Греція має отримати німецькі бронетранспортери. Про це заявив канцлер Олаф Шольц після переговорів з прем'єр-міністром Греції Кіріакосом Міцотакісом на саміті ЄС у Брюсселі.

Baerbock: Bei Unterstützung der Ukraine langen Atem haben [Електронний ресурс] // Stern. – Електрон. дані. – Німеччина, 31.05.2022, 21:37. – Режим доступу: https://bit.ly/3mEZRTy (дата звернення: 11.06.2022). – Загол. з екрана.
Міністр закордонних справ Анналена Бербок закликає адаптувати підтримку України до нової військової стратегії Президента Росії Володимира Путіна, адже стратегія Путіна у війні проти України тепер «розрахована на довгострокову перспективу».

